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SAYDAM-SAYDAM OLMAYAN CISIMLER
TAM GOLGE - YARI GOLGE




Tytde son ¢ yilda hi¢ soru gelmedi
ama son onbes yilda dort soru geldi.




. Saydam-Saydam oLmayan Cisimler — =

S

~

—

P
£
4

Uzerine diisen 15131 geciren maddeler = Saydam maddeler

Uzerine diigen

15191 gecirmeyen maddeler = Saydam olmayan maddeler




Golge

Tam golge

Yar golge




=»> Tam Golge
Hi¢ bir 1gIk kaynagindan ya da 1k kaynaginin hi¢ bir kismindan i1gik alamayan
bolge

=» Yari Golge
Bazi 1gik kaynaklarindan ya da 1gik kaynaginin bazi kisimlarindan 1siIk alamayan
bolge




Karanlik bir ortamda K,, K, noktasal 1gik
kaynaklari ile saydam olmayan bir top,
beyaz bir perde onune gekildeki gibi
yerlestirilmigtir.

Buna gore, perdede olugan golge asa-
gidakilerden hangisine benzer?

(@ : Tam golge, @ : Yari golge)

A)

B)
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Top

Perde



K, K, noktasal i1gIk kaynaklari ile saydam olma-
yan bir top, beyaz bir perde onune gekildeki gibi
yerlesgtirilmigtir.

K, 151k kaynagi ok yoninde bir miktar hareket

ettirilirse, perde uzerinde olugan tam golge ve
yari golge alanlari igin ne soylenebilir?

Tam golge

Yari golge

Artar
Artar
Artar
Azalir
Azalir

Artar
Degismez
Azalir
Artar

Azalir

Perde



Karanlik bir ortamda K,, K, 1sik kaynaklari ile
saydam olmayan bir top bir perdenin onune
sekildeki gibi konulmugtur.

Buna gore, perdede olusan golge ile ilgili
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Yalniz tam golge olusgur: Perde
B) Golge olugmaz.

C) Yalniz yari golge olusur.

D) Yari golge ve tam golge olusur.

E) Tam golgenin alani yari golgeninkinden buyuktur.




I. Isik kaynaginin altindan 1gik alamiyor.
Isik kaynaginin ustunden igik alabiliyor.

II. Isik kayniginin altindan, ustunden, ortasindan igik alamayan bolge

III. Igik kaynaginin altindan i1k alabiliyor.
Isik kaynaginin ustunden igik alamiyor.




Kuresel bir 1gIk kaynaginin onune,
saydam olmayan bir top ve beyaz
bir perde gekildeki gibi yerlegti-

rilmigtir.

Buna gore, perdenin K - L, L -
M, M - N araliklarinda goriilen
golgelerin tiirleri icin ne soyle-
nebilir?

K-L L-M
A) Tam golge Yari golge

B) Tam golge Tam golge
C) Yari golge Tam golge
D) Yari golge Yari golge
E) Yari golge Yari golge
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Kuresel 1g1k
kaynag!

M - N

Tam golge
Yari golge
Yarl golge
Tam golge
Yari golge
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Beyaz perde



Tutulmasi

Guneg Tutulmasi






